

本周五迎来第二批IPO 单日抽血峰值达3万亿

明日又上六新股，跑还是不跑

一波刚平，一波又起。在证监会12月3日核准新一批10家IPO企业的发行申请后，新一轮IPO将在本周五开启。根据中金公司预计，本轮新股发行高峰期单日冻结资金将高达3.1万亿。IPO重启后，首轮新股发行前，沪指遭遇了单日暴跌5.48%的走势。那么，本轮新股发行是否将再次将市场拉下水？

“10箭齐发”，抽血再袭

12月4日，思维列控(603508)等10家公司发布了招股意向书，并重新启动发行安排及初步询价事宜。根据此次10只新股的申购安排，除富祥股份(300497)是12月11日开始网上申购，其余9只新股均集中于12月14日网上申购。根据中金公司的预计，资金冻结高峰期将出现在12月14日，高峰期单日净冻结资金约3.1万亿。

证监会此次开闸放行的10只新股为中新科技(603996.SH)、桃李面包(603866.SH)、思维列控(603508.SH)、可立克(002782.SZ)、万里石(002785.SZ)、奇信股份(002781.SZ)、银宝山新(002786.SZ)、美尚生态(300495.SZ)、山鼎设计(300492.SZ)、富祥股份。

Wind数据显示，10只新股预计募集资金累计49.29亿元，其中预计募资最大笔的为思维列控，拟募集13.42亿元；其次则为桃李面包，预计募集6.2亿元；奇信股份、美尚生态、中新科技的预计募资金额也在5亿元以上。

旧规尾声，三股被捧

对于打新资金来说，随着注册制逐渐临近，按老规则打新的机会越来越少。上周已有10家发行完毕，这次又将迎来10家，剩下的就只有8家公司了。因此，不管是打新的机构投资者，还是普通

投资者，他们的热情将再次点燃。目前，10家公司中市场普遍看好的主要有三家：思维列控、桃李面包、银宝山新。

思维列控主营业务为列车运行控制系统的研发、升级、产业化及技术支持，其研发的LKJ系列列车运行控制系统主要用于时速200公里速度级动车组。因为业绩高速增长，思维列控成为本轮IPO公司中最被看好的。

面包销售收入占公司年度销售收入比例超过90%的桃李面包，是A股市场首只“面包股”。此外，银宝山新因其所在的行业估值明显高于发行估值，而将有望受到市场资金追捧。

“捕风捉影”，收益可期

IPO成功最大的受益者无疑是公司的原始股东们，而参股的上市公司未来资产将得到重估，在二级市场上也更易获得资金的青睐。在本轮新股中，即有3家已上市的公司参股了新股，也就是所谓的“影子股”。

公开资料显示，此次10只新股中，思维列控第三大股东是远望谷，2011年，远望谷以自有资金1.12亿元战略投资入股，受让2400万股，占发行前比例20%。思维列控发行价33.56元，按发行价计算，远望谷持有市值8.05亿，目前账面已浮盈近7亿；永太科技持有富祥股份1326万股，占发行前股本的24.56%，为第二大股东；大众交通持有中新科技13.39万股，持股比例0.09%。

按照A股以往的传统，新股发行上市往往就会有一批游资向“影子股”发起攻击。如远望谷、永太科技，在10月6日证监会宣布IPO重启后，上述两家公司连续两日“一字”涨停，累计涨幅超过40%。近期，两股虽然均经历横盘走势，但近两个交易日均出现了突破向上的趋势。



12月7日，上证指数微涨，收报3536.93点。

资讯

机器人坐镇，交行新支行开业

11月30日，位于万达广场的交通银行长沙湘江中路支行正式开业。据悉，该网点为交通银行原五一一路支行搬迁而来，热情的服务、优质的环境、先进的设备给客户带来了全新的体验。

走进湘江中路支行大厅，记者便注意到了“红遍”大江南北的交行智能大堂机器人“娇娇”。经过几个月的锻炼，“娇娇”的业务越发娴熟，这款集厅堂服务引导、业务咨询与查询等多项功能于一体的智能娃娃为该行服务增添了一大亮点。

除了机器人大堂经理外，湘江中路支行还引进了智能柜员机ITM，这款设备可说是一个微型的、不关门的、为客户提供贴身柜面服务的“微”银行网点，90%左

右的银行业务都可以通过它来办理，如存折的存取款及补登、理财账户开立等。

在内部空间布局上，湘江中路支行按照不同功能划分出了业务办理区、自助服务区、沃德财富管理区、贵金属展示区等。客户在等候办理业务时，也可到该行二楼贵金属展示中心参观。“贵金属展示中心是一站式、多功能的旗舰店，将展示、营销、交易等服务功能融为一体，为客户提供从黄金认知到黄金投资的全业务和全流程服务，以实现客户资产配置规划和财富保障的目标。”该行相关人士告诉记者，这也是交通银行在湖南设置的首家贵金属展示中心。

■通讯员 蒋浩 易月 记者 潘显璇

肝内胆管可取石

近日，结石病专科长沙京石医院黄厚秋院长组织由肝胆结石科主任胡文军和泌尿结石科主任张明忠等多位主任、副主任医师、教授组成的专家团队，使用“纤维胆道镜”和“纤维肾镜”双镜联合的方式，成功为一位重症肝内胆管结石患者进行保肝取石手术。该院肝胆结石科主任胡文军介绍，肝内胆管结石的治疗一直是肝胆系结石治疗中的一个难题。若石头分布广、位置较深，很多医院就需要做切除结石部位肝叶的手术。

手术台上，纤细的胆道镜取出胆总管“拦路石”后，又上行打通左右肝管，再往上就是更加复杂和细小犹如树枝般的肝内各级胆管了。而纤维肾镜直径不超过3毫米，可在胆道内270°弯曲发现结石，紧跟着软激光击碎，套石网篮取出，不留死角。经过数小时的紧张操作，取出共达50多克的碎石，成功保肝取石。

患有胆结石，可选择既保留有功能的胆囊同时又取净胆囊结石为原则的“三镜联合微创保胆取石术”，目前结石病专科长沙京石医院已在湖南率先引进。如有上腹疼痛、恶心、消化不良等类似肝胆系结石症状者，可拨打0731-82806120预约结石病筛查，或咨询有关保胆、保肝取石术相关问题并可免费预约专家号。 ■宁西

遗失声明

彭美川遗失发票三张：发票代码243000791097，发票号码60105074、发票号码60104687、发票号码60105490，特此申明作废！

来友阿，拿鸡蛋换黄金



“爱心，就在长沙，就在我们身边”。12月12日，爱心企业友阿黄金将启动“鸡蛋换黄金，全民献爱心”的公益活动，为留守儿童、空巢老人送去爱心和温暖。

据了解，如今中国还不富裕，有近2亿人口生活在最低保障线以下，三餐不继的生活，需要帮助的人很多。而在中国贫困受赠率偏低的情况下，许多人连日常生活中最平常的鸡蛋也吃不上。

投身公益献爱心，贵在

身体力行。12月12日活动当天，只要你带上12枚新鲜完整的鸡蛋前往开福区中山路176号国货陈列馆参与“鸡蛋换黄金，全民献爱心”的公益活动。12枚鲜鸡蛋将会按照一定标准兑换成黄金。爱心市民完成简单的物品交换，就能为公益献出自己的一份爱心。

黄金有价，爱心无价。据活动主办方友阿黄金介绍，希望通过此次活动，让更多的爱心市民能加入爱心的队伍，多为需要帮助的人送去一份温暖。友阿黄金相关负责人表示，此次募集到的所有新鲜鸡蛋将会全部捐赠给留守儿童、空巢老人等需要帮助的人。

■潘文秀

操作

成交萎靡，高抛低吸

11月初，大盘经历了短暂的放量上涨站上3600点大关，又陷入横盘震荡格局。进入12月以来，两市总成交量更是明显缩减，截至本周一收盘两市总成交不足8000亿元，其中沪市更是不足3000亿元。如此萎靡的成交，加上IPO的抽血，大盘能否守住3500点？

福建天信认为，市场目前处于弱势回升的格局当中，成交量也并未有明显放大，市场不具备发动一波上升行情的基础。而本

周周末即将面临第二次新股抽血，同时美联储是否加息的时间节点也越来越近。投资者不宜长期持有，高抛低吸是手段，股指跌至3350点附近要大胆低吸，股指涨至3650点附近要及时获利了结。

英大证券李大霄表示，3600点并不是一个不可逾越的高峰。中国股票市场从2850点开始步入了慢牛的格局，婴儿底便已经成立了，只是它需要时间长大。

相关链接

6只新股 明起上市交易

上交所12月7日消息称，安记食品、邦宝益智、博敏电子三股12月9日起上市交易。同时，据深交所消息，三夫户外、凯龙股份、中坚科技三股也于12月9日起上市交易。

■记者 黄文成